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Ata nº 46/2022 

Ata da 33" Sessão Legislativa Ordinária da 7" Legislatura. 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas 
e doze minutos, reuniram-se os vereadores da r Legis1atura na sede da Câmara 
Municipal de Manfrinópolís, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização 
da trigésima terceira sessão Jegislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente 
vereador Domingos Alberto Rech para a seguinte pauta: Requerimento nº0 12/2022 - 
Moção de Aplauso nº00 l/2022 de autoria do vereador Domingos Alberto Rech, votação 
única e em regime de urgência do Projeto de Lei n°055/2022 do executivo: Dispõe sobre 
estima a receita e fixa a despesa do município de Manfrinópolis para o exercício de 
2023, do Projeto de Lei n°054/2022 do executivo: Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Especial e Suplementar, no orçamento geral do 
corrente exercício e da Resolução n°Ol/2022 do Legislativo: Autoriza o Poder 
Legislativo Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar, no orçamento geral do 
Corrente exercício. Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presente 
nove vereadores. Ato contínuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida 
foi realizada uma leitura bíblica pelo senhor vereador Marcos Antônio Francisconi, a 
seguir o presidente vereador Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário o vereador 
senhor Luiz Fernando Lopes da Costa que fizesse a leitura do requerimento nº 012/2022 
de autoria do vereador Domingos Alberto Rech, após a defesa do autor o requerimento 
foi aprovado com oíto votos favoráveis, logo após o presidente Domingos Alberto Rech 
solicitou ao secretário o vereador Luiz Fernando Lopes da Costa que fizesse a leitura do 
parecer n°038/2022 da comissão de finanças e orçamentos e do parecer nº053/2022 da 
Comissão de Redação e Justiça do Projeto de Lei nº055/2022 do Executivo, o projeto 
foi colocado em plenário para discussão e logo após, para votação única e em regime de 
urgência sendo aprovado com oito votos favoráveis, Jogo após o presidente Domingos 
Alberto Rech solicitou ao secretário o vereador Luiz Fernando Lopes da Costa que 
fizesse a leitura do parecer n°039/2022 da comissão de finanças e orçamentos e do 
parecer nº054/2022 da comissão de redação e justiça do Projeto de Lei nº054/2022 do 
Executivo, o projeto foi colocado em plenário para discussão e Jogo após, para votação 
única e em regime de urgência sendo aprovado com oito votos favoráveis, logo após o 
presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário o vereador Luiz Fernando 
Lopes da Costa que fizesse a leitura do parecer n°040/2022 da comissão de finanças e 
orçamentos e do parecer n°055/2022 da Comissão de Redação e Justiça da Resolução nº 
01/2022 do Legislativo, o projeto foi colocado em plenário para discussão e logo após, 
para votação única e em regime de urgência sendo aprovado com oito votos favoráveis, 
o presidente Domingos Alberto Rech convocou uma sessão extraordinária para o dia 
vinte e dois com a seguinte pauta: Eleição da Mesa Diretiva para o Biênio 2023/2024, 
os vereadores José João Machado Filho e Sidney José Thomas questionaram a data, pois 
já haviam marcado compromisso e então o presidente ficou de analisar se convoca para 
outro dia ou se mantera a data. Todo o conteúdo da sessão, os demais comentários e o 
uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para Iivre acesso a 
qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi 
lavrada por mim Carla Regina Rodrigues, e ficará disponível na secretaria da câmara 
durante a semana para dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo senhor 
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presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim 
encerrou-se a sessão às vinte horas e vinte e cinco minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Domingos Alberto Rech 

Fernando Gandin 

José João Machado Filho 

Luiz Fernando L. da Costa 

Marcos A. Francisconi 

Manoel Vanderlei Lopes 

Sidney José Thomas 

e/ 

-- 

~~~R'~ECB 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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